

# RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

27. 08. - 03. 09. 2023.

<b>NED, 27. 08. 2023.</b> <i>21. nedjelja kroz godinu</i>	08:00 <b>10:00</b> 18:30	na nakanu <b>HODOČASNIČKA MISA U LUDBREGU</b> + Rogina Barbara
<b>PON, 28. 08. 2023.</b> sv. Augustin	18:30	za duše u čistilištu; na čast Blaženoj Djevici Mariji
<b>UTO, 29. 08. 2023.</b> Mučeništvo Ivana Krstitelja	18:30	+ Mihalinec Aranka i Marijan
<b>SRI, 30. 08. 2023.</b> svagdan	18:30	1.) + Rog Anđela, Josip, Ivan, Terezija i Luka; zahvalna nakana; 2.) + Božić Jasna; 3.) po Prečistim rukama Marijinim za svećenike 4.) + Božić Katarina i Ivan; + roditelji Božić i Blažić
<b>ČET, 31. 08. 2023.</b> svagdan	18:30	na nakanu
<b>PET, 01. 09. 2023.</b> svagdan	18:30	+ Zebec Boris
<b>SUB, 02. 09. 2023.</b> svagdan	18:30	+ Kresonja Marko; + Šmic Andrija i Terezija; + Lončar Barica r. Bunta; + Lončar Josip; + Bedeković August; + Žugec Marija; + ob. Žugec; + Pozder Gabrijela
<b>NED, 03. 09. 2023.</b> <i>22. nedjelja kroz godinu</i>	08:00 10:30 18:30	župna + Eršeg Nada; + Novak Josip i Josipa; + Čovran Jelica i Dragutin + Fluks Branko

## RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

**Ponedjeljkom** od 17:00 do 17:45.

**Srijedom** od 8 do 9 sati.

**Petkom** od 16:15 do 16:45.

Svaki dan nakon svete mise ili prema dogovoru na **091 933 5950**.



## **INFORMATIVNO-PASTORALNI LISTIĆ** **Župa Svetoga Josipa-Varaždin (Banfica)**

od 27. kolovoza do 3. rujna 2023.

**Godište: XVIII.**

**Br. 40**

\*\*\*\*\*

### **21. nedjelja kroz godinu (A)**

#### **„JA SAM KRUH ŽIVOTA“ (Iv 6, 35)**

*Iz 22,19-23; Ps 138,1-3.6.8bc; Rim 11,33-36; Mt 16,13-20*

*Ti si Petar - Stijena. Tebi ću dati ključeve Kraljevstva nebeskoga.*

#### **Iz svetog Evandjelja po Mateju (Mt 16, 13-20)**

U ono vrijeme: Dođe Isus u krajeve Cezareje Filipove i upita učenike: »Što govore ljudi, tko je Sin Čovječji?« Oni rekoše: »Jedni da je Ivan Krstitelj; drugi da je Ilija; treći opet da je Jeremija ili koji od proroka.« Kaže im: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Šimun Petar prihvati i reče: »Ti si Krist-Pomazanik, Sin Boga živoga.« Nato Isus reče njemu: »Blago tebi, Šimune, sine Jonin, jer ti to ne objavi tijelo i krv, nego Otac moj, koji je na nebesima. A ja tebi kažem: Ti si Petar-Stijena i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju i vrata paklena neće je nadvladati. Tebi ću dati ključeve kraljevstva nebeskoga, pa što god svežeš na zemlji, bit će svezano na nebesima; a što god odriješiš na zemlji, bit će odriješeno na nebesima.« Tada zaprijeti učenicima neka nikomu ne reknu da je on Krist.

## Tomislav Ivančić: Gdje je smisao?

Susreo sam brojne roditelje, koji su bili na rubu očaja jer su se djeca odmetnula od njih, ne misle više na njih i žive vlastitim životom. Drugi su bili ogorčeni, jer su im djeca izmalena bila dobra, čestita i marljiva, a onda su se odala lošem društvu, počela su se alkoholizirati, lutati, zanemarili su studij i život. Treća prepoznatljiva kao skupina djece su jednostavno otišla u daleki svijet te se tek ponekad, s vremena na vrijeme odande javljaju.

Roditelji su ostali zapanjeni, ranjeni su nečuvenom nezahvalnošću svoje djece, te ne znaju kud bi dalje sa sobom. Slušao sam učitelje kako su razočarano govorili o svojim bivšim učenicima da im u starosti ne znaju pomoći, nisu spremni kupiti im neku knjigu ili komad odjeće, napisati koje pismo ili poslati koji paketić, pomoći im novčano ili posjetiti ih. Svaki dan ćemo čuti nekoga kako ogorčeno pripovijeda da je nekome darovao sve, da mu je pomogao da se školuje i studira, da mu je posudio novac da si napravi kuću ili da se oženi, da ga je savjetovao, da mu je bio prijatelj i toliko toga, a onda je pobrao šutnju, nezahvalnost ili, možda, još nešto crnje.

Život nije trgovina. Ljudima se ne pomaže da bi ih se kupilo, vezalo uz sebe i onda pobralo rezultate u kasnijim godinama. Ljubav se ne da ničim platiti. Tko rađa djecu da bi se njima služio, da bi imao sretnu starost, da bi kraj njih uživao, taj nije dostojan imati djecu.

Tko daje siromahu da bi ga ovaj pohvalio, tko u crkvi daje milostinju ili pomoć zato da bi se čulo kako je njegovo ime pročitano među sponzorima i dobročiniteljima, tko ide pomoći susjedu pri gradnji kuće da bi se čulo da je i on tu bio, da bi vezao susjeda da i on kasnije dođe njemu pomoći, taj ne razumije osnovni zakon života. Ljude se ne može kupovati, duša se ne može prodati za nikakvo dobro djelo, naš život se ne može osigurati nikakvim djelima, nikakvim zaslugama, nikakvim dobročinstvima prema ljudima, siromašnima ili bogatima.

Dobro djelo je već samo po sebi nagrada. Čast je ako si nekom uspio pomoći. Pružiti nekome ljubav je već velika nagrada. Jer tvoja duša ozdravlja najviše time što ljubiš, a ne time što živiš.

Živimo da ljubimo, jer samo nas ljubav može spasiti i obogatiti život. Bog je naime ljubav. Zato je oporuka Isusa iz Nazareta: „Ovo vam zapovijedam: Ljubite jedni druge.” On nije rekao: grabite život, tražite da preživite, činite jedan drugome dobro kako bi vas ljudi mogli spašavati i davati vam život. On je štoviše rekao suprotno: „Tko traži da spasi svoj život izgubit će ga, a tko izgubi svoj život poradi mene i evanđelja, taj će ga dobiti.” Svako i najmanje djelo učinjeno bez trgovačkih primisli približuje nas Bogu, otvara nam vrata neba, liječi rane duše, čini nas iznutra sretnima, mudrima i stvarateljima budućnosti.

Tražiti, dakle, da nas svi ljube jest promašen život. Na zemlji se trpi i umire. Ovdje se gubi i sve ostavlja iza sebe. Ovdje nitko ne može ostati zdrav, ovdje nitko ne može ne umrijeti, ovdje nitko ne može ne zadobiti ranu,

ne biti kritiziran, ne biti više ili manje obespravljen, ovdje nema ljudi koji ne plaču.

Sretni mogu biti samo oni koji znaju da je život borba, da se ovdje sve pobjeđuje ljubavlju, da se ovdje isplati biti samo dobar prema čovjeku i ne tražiti nagradu, da se odavde odlazi ali se zauvijek živi u nebu, da ćemo tamo prebirati i o svemu što smo ovdje doživljavali, da ćemo tamo biti najsretniji što smo bili hrabri u teškoćama, patnjama, što smo činili dobro a da to nitko nije znao, što nismo od nikoga očekivali da nam pomaže, nego smo bili sretni da mi smijemo pomagati.

Susreo sam ljude koji su bili nesretni i proklinjali su život. Oni su tražili da ih svi vole. Susreo sam još više ljudi koji su bili sretni, koji su unatoč patnjama davali drugima smiješak, koji su optimistički gledali u budućnost, koji su voljeli čovjeka i koji nisu dali da se priča o njihovim patnjama, još manje da se hvale njihova dobra djela, nego su bili sretni što žive, što mogu drugima dati ne samo nešto nego sebe.

Ljubav je raskrižje između dobrih i zlih, između sretnih i nesretnih ljudi. Ona je naša šansa, život na zemlji je naša borba, tu se odlučuje o našoj budućnosti. Oni koji ljube zahvaljuju Bogu što su smjeli trpjeti u životu, bori se i doživljavati nezahvalnost ljudi, jer ih zahvalnica uvijek čeka u nebu.

(<https://hkm.hr>)

## ŽUPNE OBAVIJESTI

1. Mise su radnim danom u 18:30 sati, a od iduće nedjelje u 8:00; 10:30 i 18:30 sati.
2. Sljedeće nedjelje misu u 7 sati slaviti će hodočasnici na njemačkom jeziku.
3. U srijedu nakon mise je euharistijsko klanjanje.
4. U četvrtak u 9 sati u Ludbregu je hodočašće ministranata i vjeroučenička. Ukoliko netko od djece i ministranata želi ići, neka se javi danas ili sutra župniku za ostale informacije.
5. U četvrtak nakon mise je susret Molitvene zajednice “Sveti Josip”.
6. Od četvrtka do nedjelje su hodočasnički dani u Ludbregu:  
**četvrtak, 31. 8. u 19 sati** - sveta misa u atriju dvorca Batthyany  
**petak, 1. 9. u 11 sati** - hodočašće vojske i policije  
**subota, 2. 9. u 11 sati** - svetu misu predslavi mons. Bože Radoš  
**nedjelja, 3. 9. u 10 sati** - svetu misu predslavi mons. Ivica Petanjak
7. Pozivam već sad da ovogodišnji kandidati za pričest i krizmu počnu dolaziti na svetu misu nedjeljom. Naravno, poziv je također upućen svim obiteljima da nedjeljom slave svetu misu.